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0DPOVED 1: BT KUKURICE
Uplna odpovéd: NE; NE; ANO

0DPOVED 2: BT KUKURICE

Uplna odpovéd: Alespon dva z nasledujicich ptikladi: Pouzitim insekticidi (pouzitim chemickych latek, pouzitim
pripravka k hubeni hmyzu). Vyuzitim pfirozenych neptatel (predatorti) / parazit. Pouzitim odrud rostlin pfirozené
odolnych proti zavijeci.

Castecna odpovéd: Uveden jeden priklad.

0DPOVED 3: BT KUKURICE
Uplna odpovéd: NE; ANO; NE; NE

0DPOVED 4: BT KUKURICE
Uplna odpoveéd: B

0DPOVED 5: BT KUKURICE

ﬁplné odpovéd: ANO; ANO; ANO

Nevyhovujici odpovédi: Zak odpovida na otézky v tabulce, a nikoli na to, jestli graf zodpovézeni otdzek umozuje,
tedy: ANO; NE; ANO

KOMENTAR: BT KUKURICE

Otazka 1 je zaloZena na praci s textem, na jeho zakladé musi zak ur¢it, ktera tvrzeni jsou spravna. V otdzce 2 musi zak
vyuzit vlastni védomosti a zkuSenosti. Otazky 3 a 5 jsou zaméfeny na préci s graty, Zaci si procvi¢i hledani informaci
a vyvozovani zavér ze zjisténych dat, na jejichz zakladé musi urcit, kterd tvrzeni plynou z grafu, nebo fici, zda polo-
zenou otazku lze pomoci grafu zodpovédét. Otazka 4 vyzaduje praci s textem, Zaci si tak informace dovedou nasledné
zafadit do souvislosti a vyvozovat z nich obecné zavéry, a tim odpovédét, které tvrzeni je nespravné.
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